



Сергій Шебеліст

“СОБОРИ ДУШ СВОЇХ БЕРЕЖІТЬ”: ЛІТЕРАТУРНИЙ КОНКУРС ВІДКРИВАЄ НОВІ ТАЛАНТИ

Виявлення та підтримка літераторів-початківців – одне з основних завдань, яке ставить перед собою Полтавська обласна організація Національної спілки письменників України. І саме тому вона систематично проводить різні популяризаторські заходи – від творчих зустрічей з відомими авторами до засідань літературних студій, семінарів і мистецьких конкурсів. Подібні акції стали вже доброю традицією, що, зокрема, засвідчує VII обласний конкурс “Собори душ своїх бережить”, присвячений пам’яті Олеся Гончара, підсумки якого підбили на початку червня 2011 р.

Допомогу в його проведенні надали Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка, Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені М. В. Остроградського,

доцент Віра Мелешко відзначила нагальну потребу подібних творчих акцій, які підтримують дебютантів і продовжують тяглість полтавської літературної традиції, а за таких умов, безсумнівно, “з малого виросте велике”.



Конкурсантка Ірина Іващенко



Поважне журі конкурсу під час творчого семінару (зліва направо): Ніка Новікова, Наталка Фурса, Сергій Осока. 11.06.2011 р.

управління культури Полтавської обласної державної адміністрації та Полтавського міськвиконкому, а книжкові подарунки для переможців підготувало київське видавництво “Ярославів Вал”.

Церемонія нагородження відбулася 11 червня в актовій залі ПНПУ імені В. Г. Короленка. Виступаючи перед лауреатами, завідувач кафедри української літератури,

Цьогоріч на адресу організаторів літературного змагання надійшло 70 робіт від учасників старшої і молодшої вікової групи, та, як розповіли ініціатори “Соборів...”, більш активними виявилися такі школярі – вони подали більше половини заявок. Участь у конкурсі взяли представники різних районів Полтавщини та обласного центру, а долучилися до них навіть кияни. У підсумку місця розподілилися таким чином:

Поезія (молодша вікова група): 1 місце – Світлана Сторожівська (Гужва), Сторо-





жівська ЗОШ Чутівського району; 2 місце – Ольга Боженко, Великобагачанська ЗОШ; 3 місце – Оксана Кваша, Полив'янська ЗОШ Миргородського району, Валентина Гладка, Великобагачанська ЗОШ.

Проза (молодша вікова група): 1 місце – Наталія Афанасьєва, с. Пишенки Зінківського району; 2 місце – Світлана Сторожівська (Гужва), Сторожівська ЗОШ Чутівського району; 3 місце – Іван Бондаренко, Лохвицька ЗОШ, Ірина Сухарєва, Градизька гімназія № 1 Глобинського району, Ігор Карпов, Великобагачанська ЗОШ.

Проза (старша вікова група): 1 місце – Олексій Цєбінога, Полтавський університет економіки і торгівлі; 2 місце – Світлана Оленець, Полтава; 3 місце – Марина Єщенко, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.

Утім, пошанування лауреатів не обійшлося і без конструктивних критичних ноток. “Нинішній конкурс дещо слабший за попередні, – зазначив голова журі, член НСПУ, поет Сергій Осока. – Відчутний вплив на твори шкільної програми, особливо це стосується доробку молодших конкурсантів. Тому багато поезій з повторюваними, запозиченими образами на тему “калиновості” України, “солов’їності” мови, пісень тощо. І на тлі цього всього замало оригінальних авторських знахідок”. На думку митця, початківцям слід писати більше про себе і про власний внутрішній світ, щоб їхні твори були справді мистецтвом слова, а не набором пропагандистських штампів, нехай і з українсько-патріотичними акцентами.

З огляду на це вельми доречним і логічним виявився тематичний семінар, який після завершення нагородження переможців

провели в одній з аудиторій педагогічного університету члени НСПУ Наталка Фурса, Сергій Осока і Ніка Новікова. Письменники закликали творчу молодь і надалі відвідувати літературну студію “Полтавські джерела” й активніше залучатися до співпраці, адже “гончарівський” конкурс – то лише початок, який стимулює до серйозної праці над собою і над словом. Схоже, це добре усвідомлюють і самі лауреати, бо, як сказала Світлана Сторожівська (Гужва), “«Собори...» для мене – така вершина, яка відкриє мені шлях до ще більших досягнень, до спілкування з читачами”.

Наступного дня, а саме на Трійцю, переможці обласного літературного конкурсу “Собори душ своїх бережить” вирушили на



За мить до хвилюючого виступу на “Зеленому святі Гончарового дитинства” в с. Суха (зліва направо): Євгенія Люба, Наталія Трикаш, Аліна Свічкарь, Людмила Гилон, Олександр Пушко. 12.06.2011 р.

малу батьківщину Олесь Гончара в с. Суха Кобеляцького району, де взяли участь у традиційному заході “Зелене свято Гончарового дитинства”, побували в садибі видатного українського письменника, вшанували його пам’ять і, безумовно, надихнулися на нові творчі здобутки.

